CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 3567/93 of 21 December 1993 amending the Annex to Regulation (EEC) No 3846/87 establishing an agricultural product nomenclature for export refunds

(Official Journal of the European Communities No L 327 of 28 December 1993)

On page 5 in the Annex, for CN code: 1103 11 10 under column: Product code: delete: '1103 11 30 200'.
On page 44 in the Annex, for CN code: ex 0406 10 20 under column: Description of goods:
for: ' Of less than 5 % and of a content, by weight, in the dry matter of 32 % or more',
read: ' Of less than 5 % and of a dry matter content, by weight of 32 % or more';
for: ' Of 5 % or more but less than 19 % and of a content, by weight, in the dry matter of 32 % or more',
read: ' Of 5 % or more but less than 19 % and of a dry matter content, by weight, of 32 % or more'.
On page 47 in the Annex, under column: Description of goods:
for CN code: 0406 90 76:
for: ' Danbo, Fontal, Fontina, Fynbo, Gouda, Havarti, Maribo, Samsø', read: ' Danbo, Fontal, Fontina, Fynbo, Havarti, Maribo, Samsø';
for CN code: ex 0406 90 85:
for: '
read: ' Other, of a water content, calculated by weight, of the non-fatty matter:
exceeding 47 % but not exceeding 52 %
exceeding 52 % but not exceeding 62 %
exceeding 62 %'.
On page 48 in the Annex for CN code: ex 0406 90 88:
delete the last line.